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Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Veldwerk: 

15/1/21 tot 

18/1/21

Helemaal niet mee eens 447 4.3 4.3

Niet mee eens 1628 15.7 20.0

Neutraal 1734 16.7 36.6

Mee eens 4746 45.6 82.3

Helemaal mee eens 1845 17.7 100.0

Total 10401 100.0

Geen mening 193

System 5

Total 197

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 393 3.8 3.8

Niet mee eens 1739 16.7 20.4

Neutraal 1983 19.0 39.4

Mee eens 4129 39.5 79.0

Helemaal mee eens 2198 21.0 100.0

Total 10443 100.0

Geen mening 116

System 39

Total 155

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 2775 27.1 27.1

Niet mee eens 4667 45.6 72.7

Neutraal 1443 14.1 86.8

Mee eens 953 9.3 96.1

Helemaal mee eens 398 3.9 100.0

Total 10236 100.0

Geen mening 312

System 50

Total 362

10598

De Nederlandse gezondheidszorg is een van de beste in de wereld.

Personeel in de zorg moet structureel beter betaald worden, ook als 

daardoor de zorgpremies omhoog gaan

Een structureel hoger salaris voor personeel in de zorg is niet nodig 

omdat de zorgbonus van duizend euro voldoende beloning voor hun 

inzet is



Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 200 2.0 2.0

Niet mee eens 641 6.3 8.2

Neutraal 1113 10.9 19.2

Mee eens 3349 32.8 52.0

Helemaal mee eens 4899 48.0 100.0

Total 10201 100.0

Geen mening 351

System 46

Total 397

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 112 1.1 1.1

Niet mee eens 478 4.7 5.7

Neutraal 811 7.9 13.7

Mee eens 3455 33.7 47.3

Helemaal mee eens 5403 52.7 100.0

Total 10259 100.0

Geen mening 289

System 50

Total 339

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Veel minder tevreden 986 10.1 10.1

Minder tevreden 2138 21.8 31.9

Even tevreden 5064 51.7 83.6

Meer tevreden 1291 13.2 96.8

Veel meer tevreden 313 3.2 100.0

Total 9793 100.0

System 805

10598

Bent u door de coronacrisis meer of minder tevreden over de 

gezondheidszorg in Nederland?

De zorg in Nederland heeft te veel de kenmerken van een verdienmodel 

gekregen

De overheid moet de zorg weer zelf centraal regelen ipv de verzekeraars 

die inkopen op prijs en kwaliteit



Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 355 3.4 3.4

Niet mee eens 2147 20.7 24.1

Neutraal 1833 17.7 41.8

Mee eens 4096 39.5 81.3

Helemaal mee eens 1942 18.7 100.0

Total 10374 100.0

Geen mening 203

System 21

Total 224

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 280 2.7 2.7

Niet mee eens 1649 16.0 18.7

Neutraal 1948 18.8 37.5

Mee eens 4509 43.6 81.2

Helemaal mee eens 1947 18.8 100.0

Total 10333 100.0

Geen mening 178

System 87

Total 265

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 318 3.2 3.2

Niet mee eens 2141 21.3 24.5

Neutraal 2298 22.9 47.4

Mee eens 3039 30.3 77.7

Helemaal mee eens 2242 22.3 100.0

Total 10037 100.0

Geen mening 468

System 93

Total 561

10598

De grenzen van betaalbaarheid van de zorg zijn nu al bereikt

Ik maak me zorgen dat de zorgpremies de komende jaren sterk zullen 

stijgen vanwege alle extra zorgkosten omdat er steeds meer oude 

mensen zijn.

Ik maak me door de coronacrisis zorgen over de betaalbaarheid van de 

zorg in de komende jaren



Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 288 2.9 2.9

Niet mee eens 1387 14.0 16.9

Neutraal 2273 22.9 39.7

Mee eens 3987 40.1 79.9

Helemaal mee eens 1999 20.1 100.0

Total 9935 100.0

Geen mening 591

System 73

Total 663

10598

Frequency Valid Percent Cumulative Percent

Helemaal niet mee eens 2227 21.8 21.8

Niet mee eens 4044 39.5 61.3

Neutraal 1716 16.8 78.0

Mee eens 1783 17.4 95.4

Helemaal mee eens 469 4.6 100.0

Total 10239 100.0

Geen mening 257

System 103

Total 359

10598

Over het onderzoek:

Bij Kieskompas brengen we politieke opinies en maatschappelijke trends in beeld. Dat doen we via gericht 

panelonderzoek en met behulp van online tools en events. Zo helpen we wetenschappelijk en onafhankelijk onderzoek 

een stapje vooruit. Het onderzoeksinstituut Kieskompas wordt dan ook gevormd door een groep betrokken en 

enthousiaste wetenschappers die betrouwbare informatie leveren aan kiezers en besluitvormers.

Nu er steeds meer ouderen komen, en de vraag naar zorg sterk stijgt, 

moeten we accepteren dat de zorgkosten vaker voor eigen rekening 

gaan komen van ouderen

Doordat er steeds meer ouderen komen, zal de vraag naar zorg zo hard 

stijgen, dat het zorgstelsel radicaal op de schop moet



Dit onderzoek is tussen vrijdag 15 januari 2021 en dinsdag 18 januari 2021 uitgevoerd door Kieskompas. Meer dan 

11.000 respondenten vulden de vragenlijst in. Deze respondenten werden gewogen om de dataset representatief voor 

de Nederlandse stemgerechtigde bevolking te maken. Dat gebeurt op de kenmerken leeftijd, geslacht, 

opleidingsniveau, woonplaats, migratie-achtergrond, en wat respondenten bij de Tweede Kamerverkiezingen in maart 

2017 gestemd hebben. Om respondenten een gewicht toe te kennen, moeten al deze kenmerken gekend zijn. Dat is 

voor 10.598 respondenten het geval. Dit is de grootte van de gewogen dataset, en het aantal respondenten waarop de 

analyses zijn uitgevoerd. De maximale foutenmarge over het volledige sample (95%CL) bedraagt 2,3%.


